

肢體交通的重要

8月13日週六生命交流會重點

一【肢體交通的重要】：

生命是看不見的，卻是最重要的，我們能活著，就是因為有生命。主的生命如何與我們的生命有交流呢？那是藉由弟兄姊妹的分享。若我們對神的工作不重視，我們也會不重視弟兄姊妹的分享。

一定要彼此多分享交流，肢體是連在一起的，不是分開的，要避免屬靈的偏差和孤獨，若你跟其他肢體無法交流，那就是有問題了。

哥林多前書 12:13 提到，我們『都從一位聖靈受洗，成了一個身體，飲於一位聖靈。』屬靈生命的運作都在於這看不見的生命之靈；也是作工的靈；教訓我們的恩膏，都是這位聖靈在作事，是祂在安排。

二【如何在屬靈爭戰中得勝】：

啟示錄第 12:11 提到：『弟兄勝過牠，是因羔羊的血和自己所見證的道。』

第一，因羔羊的血，我們所有的問題都解決了，撒旦在人的肉體中所做的一切，所種下犯罪悖逆的毒素，都因主耶穌在十字架上所成就的，一掃而空了！這是神的智慧，要解決人犯罪的根本問題。祂的血就是祂的救贖。

第二，是自己所見證的道：就是我們平常所說的分享和見證，述說神在我們身上的作為。若我們長期的有交流與分享，生命一定會有所改變。

希伯來書 10:25 『...不可停止聚會...』 無論你在哪裡 一定要有小組聚會，就是有你的屬靈同伴，能彼此學習，實際作肢體，這是靈命成長的基本所在。千萬不要因為跟某人過不去，就停止聚會，要知道那是神給你的功課，必需學會，靈命才能有進步。若輕易離開，對自己和別人都有虧損。不要逃避十字架，不要放棄學功課得勝的機會。

這兩點是神給我們得勝的道路。

三【因著周師母禱告發燒得醫治的見證】

四【朱敏姐妹遇見主不再用藥的見證】

五【靈洗的重要性】--

耶穌所說的話，就是靈就是生命，如果我們照著去行就能得著祂要賜給我們的生命。

約翰福音 20：21-22 『耶穌又對他們說：”願你們平安！父怎樣差遣了我，我也照樣差遣你們。說了這話，就向他們吹一口氣，說：“你們受聖靈...”』

當初神用塵土造了人，就向人吹了口氣，這人就成了有靈的活人。人之所以能活著就是在乎神所給的這口氣--生命之靈。這口氣若沒了，人就不能活了。

今天神向我們吹氣，指的就是神將祂的靈澆灌下來了，聖靈來充滿我們，觸摸我們，使我們活了，重新得力了，對神的事敏銳了！

使徒行傳 1:5 『約翰是用水施洗，但不多幾日，你們要受聖靈的洗。』耶穌叫他們不要離開，要等候，領受所應許的聖靈。才能完成大使命。接著 1:8 說『... 聖靈降臨在你們身上 你們就必得著能力... 做我的見證』，此見證不僅是指傳福音，更是指在地球上要活出耶穌基督的樣式，成為祂的見證人——耶穌在地上的生活，是完全被聖靈充滿管理。

如果我們真的領受了聖靈的洗，我們的生活會不一樣，我們的信仰與我們的生活，一定能調合在一起。這就是內在的生活：

死而復活的基督，藉由聖靈住在我們裡面，成為我們的生命，使內住基督的生命，在我們生活中活出來（耶穌的性情，謙卑，柔和，良善... 會從我們這些不同的人的生活中彰顯出來）

內在生活從那裏開始呢？從聖靈的洗開始，然後在靈洗中不斷進深，不斷成長，最後長大成人，滿有基督長成的身量。（以弗所書 4:13）。我們一生一世都要活在靈洗的意義裏，至終與神聯合在一起。

六【余牧師的分享】：詩篇 23 篇 『 耶和華是我的牧者...』——真正經歷神的人

大衛不只是信一個宗教，或是只研究聖經，大衛乃是經歷這位又真又活的神。不只是有恩賜能力，更是經歷神生命的供應：訓悔，安慰，愛，話語光照，經歷神自己，與神同在，才真知道神是真的。

神的話語是要我們去明白，去實行的，人如果沒有遇見神（聖靈），就不能吸收神的話。就沒有受到神的牧養和生命的供應。

在永活的生命裏，永遠敬拜神，愛神！

現今教會的問題：沒有接受到神的牧養，沒有屬靈真實的生命。一個真正經歷神的人，會有神的生命。

周牧師的回應】：

大衛也是先知，他的經歷也都是說到主耶穌在地上時的經歷；主耶穌在地上時，耶和華就是祂的牧者。

要相信，我們每一位都可以經歷神！

除了主耶穌以外，你必需要知道誰是你的牧者。

八【黃坤成牧師結束禱告